CARPMA iSLEMi PROBLEMLERI 3

1.124 sayisinin 5 katinin 249 eksigi kactir? 6. Kilogrami 3 liradan 47 kg elma ve
kilogrami 8 liradan 28 kg muz alan bir

manav, saticiya kag lira 8deme yapmalidir ?
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2. Al nin bir adimi 37 santimetre geligor.

Ali, evden okul 54 adimda geldigine gére

evi ile okulu arasi kag santimetredir”? 7. Tanesi 18 liradan 6 tane kitap ve bir

ayakkabi alan Pinar, 150 lira 8demistir.

_ f& Ayakkabinin fiyati ne kadardir?

3.Hasan bir kutusu 7 liradan 18 kutu siit aldi.

Hasan saticiya 150 TL 6deyince kag lira para
ustl almistir? 8. Cansu 17 yasindadir. Babasinin yasi ise

Cansunun yasinin 3 katindan 9 eksiktir.

& Babanin yas! kactir?
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4. Omer'in 17 misketi vardir. Berat' in misketi

ise Omer’ in misketinin 12 katidir. Ikisinin

9. Bir ciftlikte 7 ordek, 19 at 38 koyun

toplam kac misketi vardir?
vardr. Bu ciftlikteki hayvanlarin

ayaklarinin toplami kagtir?
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5. Icinde 30 yumurta bulunan koliden 28
tane aldim. Yumurtalarin 295 tanesini 10. Nisa 150 TL pesin verip aylk 38 TL
satigima gdre, geriye ka¢ yumurta kaldi ? taksitle 12 ay édeme yaparak telefon almustir.

Buna gére telefonun ﬁHGtI ne kadardir ?
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